OEMA 4
‘Eva Internet Cafe xpewvel Tn xprion UTIOAOYLOTWVY OTOUG TTEAATEC TOU aVAAOYa LE TOV XPOVO

ouvdeong og AeMTA KALLOKWTA Kal avaAoya HE TO av €ival WEAN i OxL, oUudwva HE TOV

TP AKATW TTVOLKAL:
Xpéwon og Eupw / Aento
Xpovog ouvdeong os Aenta p d P ,/ _
MéAog Oxt péAog
1-120 0.03 0.06
121 katavw 0.01 0.04

Na avantuéete mpoypappa o Python to omnoio:

4.1 Noa StaBalel emavaAnmrikd yla kKaBe meAdtn Tov xpovo cuvdeong Kal TNV LBLOTNTA TOU av
elval pélog n oxt («NAI» 1 «OXl»). Aev amatteital €éAeyxog eykupotntag Sedopévwy. H

Sadwkaoia va teppatiletatotav §o0el yia tov xpovo ouvdeong Tiun apvntkn f 0.
Movabeg 5

4.2 Na urtoloyilet kat va epdavilel otnv 08ovn Tn xpEwon tou KABe meAdtn. Na to okomod
OUTO YiveTalkAnon Tn¢ cuvaptnong charge(), n omola Séxetatocav mapapeTpous TNV WOLOTNTA

KOLL TOV XpOVO OUVOEONC KaL ETILOTPEDELTN XPEWOHN TOU TIEAATN.
Movadeg 10

4.3 Na unoAoyileL katva epdavileLotnv 0806vn ta €écoda tou Internet Cafe amo toug meAdteg

TIoU lvaLpEAN.
Movadeg 5

4.4 Na spdavilel otnv 066vn oe pBivouoa oslpa ta €0oda tou Internet Cafe amd toug
mieAateg ou Sev eivat HEAN. Na BewprjoeTe OTL UTTAPXEL TOUAGXLOTOV EVOLC TTIEAATNG TTOU Elval

HEAOG (L xpéwon) Katévag meAdatng mou dev eivalt péAoG.
Movadeg 5

Mo va eivat epdavig n umapén tng idlag ecoxng, CUCTAVETAL OL LOBNTEG OTO YpaTTTO TOUG Vo
ONUELWVOUV TIG EVTOAEC TTOU AVAKOUV OTO (810 UIMAOK HE pia KABETN ypOo U UITPOOTA Mo

oUTEC. Napadelypa:



while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



